

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球3

大分三神 4比1 琉球FC

红人榜

东体竞彩视角



塞内加尔客场全身而退

喀麦隆 VS 阿尔及利亚

推荐:3

在预选赛小组赛中,阿尔及利亚积14分,以2分的优势力压布基纳法索以小组第一出线。而喀麦隆则在最后一战中战胜原本的小组第一科特迪瓦,从而逆转排名,取得小组唯一出线权。

目前在国际足联的世界排名中,喀麦隆排名第38位,而阿尔及利亚排在第43位。

在小组赛阶段,阿尔及利亚进攻线打进25球,是非洲区所有球队中进攻火力最强的球队。喀麦隆进攻线只打进12球。

喀麦隆近10场比赛7胜3平,没有败绩。球队在10场比赛中均取得了进球。

阿尔及利亚近10场比赛4胜4平2负。阿尔及利亚在去年的阿拉伯杯中勇夺冠军,但作为卫冕冠军在本届非洲杯中耻辱出局。

两队上一次交手是在2017年,当时喀麦隆主场2比0战胜阿尔及利亚。

目前指数给到主让平手/半球,主胜2.10,平局3.00,客胜3.50。

此战之前喀麦隆已经保持了各项赛事常规时间11场不败。两队此前7次交手,喀麦隆也以4胜3平占据优势。从非洲杯上的表现来看,喀麦隆明显好于客队。本场比赛看好喀麦隆主场先声夺人,拿下胜利。

加纳 VS 尼日利亚

推荐:0

尼日利亚小组赛所在小组实力不强,但球队最后只是以2分优势出线。而加纳的出线道路更为曲折,球队六轮战罢与南非同积13分,最后依靠互相交战成绩占优而惊险出线。

目前在国际足联的排名中,尼日利亚排名第32位,而加纳只排在世界第61位。

两队的进攻线表现在出线球队中排名倒数,尼日利亚小组赛六战仅打进9球,而加纳更少,只打进了7个进球。

加纳近10场比赛4胜2平4负。球队近4场比赛均未能获胜。

尼日利亚近10场比赛7胜1平2负。球队近两次失利均是一球小负。

两队近9次交手加纳4胜3平2负占据上风。两队最近交锋是在2017年的西非杯上,当时双方各赢一场。

目前指数给到主让平手,主胜2.55,平局3.00,客胜2.75,主队优势十分微弱。

从两队出线晋级情况来看,加纳更为惊险,加纳在非洲杯上甚至输给科摩罗的表现也实在难以和非洲强队画上等号。尼日利亚在非洲杯中表现出色,输给突尼斯有爆冷因素。两相比较,本场比赛看好尼日利亚客场赢球占得先机。

埃及 VS 塞内加尔

推荐:1

本场比赛将是今年1月非洲杯决赛的重演。两队在决赛常规时间打成0比0,最后塞内加尔依靠点球决战战胜埃及,历史上首次捧得非洲杯。

两支足球队此前在小组赛中顺风顺水,均以较大优势的小组第一名出线。

塞内加尔夺得非洲杯之后,世界排名升至第18位,成为非洲排名最高的球队。埃及世界排名为第34位。

两队的锋线主力均来自英超的利物浦队,但小组赛阶段,萨拉赫坐镇的埃及只打进10球,而拥有马内的塞内加尔打进15球。

埃及近10场比赛2胜6平2负,且10场比赛中,球队没有一场比赛能取得一个以上的进球。

塞内加尔近10场比赛6胜4平保持不败,球队上一次输球还要追溯到2020年的10月份,当时球队1比3负于摩洛哥。

两队近5次交手,各胜两场,打平一场。

目前指数给到主让平手,主胜2.60,平局2.90,客胜2.75。主场作战的埃及稍稍占优。

埃及作为非洲传统劲旅,在主场表现一直较为优秀。而塞内加尔已经连续18场各项赛事在常规时间内保持不败。本场比赛的结果更多取决于两队核心球员的发挥。而从球队整体实力来看,塞内加尔更为均衡。尽管在客场掀翻埃及较为困难,但本场比赛可以看好塞内加尔在客场不败全身而退。

大乐透

第22031期

开奖结果:07 14 16 20 28+04 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	10000000
追加	2	8000000
二等奖	119	102371
追加	21	81896
三等奖	233	10000
四等奖	920	3000
五等奖	17794	300
六等奖	29703	200
七等奖	32628	100
八等奖	816972	15
九等奖	7952477	5

奖池积累数为1208966802.16元

排列3

第22073期

开奖号码:2 0 0

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	7675	1040
组选3	13536	346
组选6	0	173

排列5

第22073期

开奖号码:2 0 0 7 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	24	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载



安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码



服务号二维码

温暖抗疫 体彩志愿者主动“出击”

在疫情防控一线,有众多体彩人的身影。广东、山东、江苏、浙江等地的体彩从业者有求必应、主动“出击”。

3月11日,广东东莞体彩中心党支部接到南城和社区“请求支援当天13时22时开展的大规模核酸检测任务后,迅速行动起来,组织了14名志愿者前往胜和社区核酸检测点,配合医护人员和工作人员开展核酸采样工作。东莞体彩中心党支部志愿者到达现场后,在核酸采样的出入口和排队处维护现场秩序,指引市民群众完成核酸检测操作流程。志愿者们耐心地到现场群众答疑解惑,直至核酸检测工作全部结束才离开。

在淄博,桓台县、高青县体彩专职

副主任郭林报名参与社区志愿服务工作,在社区第二轮核酸检测中连续工作10小时,录入了3000余人的信息;在第四轮核酸检测中,他带领医护人员挨家挨户做核酸,同时帮助社区居民清理卫生、搬运物资、维持居家静止秩序。目前处于哺乳期的高新区07639实体店代售者张文宇也参与到志愿服务的队伍中,每天天不亮就出门,持续工作10个小时,协助核酸检测近千人,同时每日在村口值班,提醒村民安心居家,不外出、不聚集。

在烟台,牟平区牟兴路05868体彩实体店门前不远处设置了核酸检测点,前去检测的市民排起了长队。该店代售者王少伟主动当起了志愿者,帮

助维护现场秩序,他还搬来体彩帐篷,为市民遮阳。他为每位医务人员送上牛奶、羽毛球拍等慰问品和一张体彩彩票。“防疫人员每天高强度工作,太辛苦了,给他们送慰问品是想表达一下我的谢意,同时送上一张彩票,也是给他们送去祝福和幸运,希望疫情早日结束,希望我们都尽快回归正常的工作和生活。”

3月7日晚11时,浙江湖州吴兴人民医院发现一例新冠阳性患者。当地的体彩人立即行动起来,配合织里镇开展全员核酸检测工作。有的人将体彩实体店贡献出来,作为全员核酸检测点。

在疫情较为严重地区,需要进行

多轮全员核酸检测,为了及时快速检测+全员覆盖,需要大批志愿者协助工作,包括维护现场秩序、引导群众扫码登记、挨家挨户通知等,志愿者们在工作期间需要身着防护服,不能吃也不能喝,工作强度非常大。大批体彩人从事志愿服务,加快了核酸检测工作的进度,确保了防疫工作的顺利进行。

中国体育彩票客服热线



95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

体彩新春季

虎虎生风开新局

累计筹集公益金超过6100亿元

快乐购彩 理性投注

不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票 小程序

中国体育彩票 APP

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体彩管理中心